Уведомление

о проведении общественных обсуждений 

Федеральное агентство по рыболовству, Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (далее – ФГБНУ «ВНИРО»), Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (Красноярский филиал) (далее – ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал)) при участии Администрации  Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края и Администрации Боградского района Республики Хакасия уведомляют о проведении общественных обсуждений (в форме письменного опроса) по объекту государственной экологической экспертизы, по документации:  «Материалы, обосновывающие общие допустимые уловы водных биологических ресурсов во внутренних водах Красноярского края и Республики Хакасия, за исключением внутренних морских вод, на 2024 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)» (далее – объект общественного обсуждения).

Заказчик: Федеральное агентство по рыболовству: 

ОГРН 1087746846274, ИНН 7702679523; 107996, г. Москва, Рождественский бульвар, д. 12; тел.: 8 (495) 6287700, факс: +7 (495) 9870554, +7 (495) 6281904,e-mail: harbour@fishcom.ru.

Представитель заказчика – Енисейское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству:  ОГРН 1072466005864, ИНН 2466149610, 660064, г. Красноярск, остров Отдыха, 19, тел. +7(391) 236-57-27, адрес электронной почты: krasnoyarsk@enisey-rosfish.ru. 
Исполнитель: ФГБНУ «ВНИРО», 105187, г. Москва, Окружной проезд, д. 19

тел.: +7 (499) 264-93-87, факс: +7(499) 264-91-87. ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал)  660049, г. Красноярск, ул. Парижской Коммуны, д. 33, ИНН 7708245723, ОГРН 1157746053431, тел.: +7 (391)-227-23-48, адрес электронной почты: niierv@vniro.ru.

Органы местного самоуправления, ответственные за организацию общественного обсуждения:

1) в Красноярском крае:
- Администрация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, адрес: 647000, г. Дудинка, ул. Советская, д. 35, тел.: +7 (39191) 2-84-40, факс:  +7 (39191) 5-82-07, адрес электронной почты: atao@taimyr24.ru;

2) в Республике Хакасия: 
- Администрация Боградского района, адрес: 655340, Республика Хакасия, Боградский район, с. Боград, ул. Новая, д. 10, тел.: +7 (39034) 9-12-56, адрес электронной почты: admbograd@yandex.ru.

Наименование намечаемой деятельности: обоснование объемов общего допустимого улова водных биологических ресурсов.
Цель намечаемой деятельности: регулирование добычи (вылова) водных биологических ресурсов в соответствии с обоснованиями общего допустимого улова.

Место реализации намечаемой деятельности: внутренние воды Красноярского края и Республики Хакасия, за исключением внутренних морских вод (Западно-Сибирский рыбохозяйственный бассейн).
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 01 января 2023 г. по 19 апреля 2023 г.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:

Ознакомиться с документацией по объекту государственной экологической экспертизы можно с 20 марта 2023 г. по 18 апреля 2023 г. в ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал) по адресу: г. Красноярск, ул. Парижской Коммуны, 33, кабинет 503 (понедельник-пятница, с 8-00 до 16-30 часов) и на сайте ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал) http://niierv.vniro.ru, а также МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» по адресу: Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8 А, читальный зал (понедельник – пятница, с 11-00 до 20-00 часов) и на сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района http://www.taimyr24.ru в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений», в приемной администрации Боградского района по адресу: 655340, Республика Хакасия, Боградский район, с. Боград, ул. Новая, д. 10 (понедельник – пятница, с 8-00 до 16-00 часов) и на сайте Боградского района http://www.bograd-web.ru, раздел «Объявления/Анонсы».

Форма общественных обсуждений: опрос. 

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

В Красноярском крае опрос проводится в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе по согласованию с заинтересованными муниципальными образованиями Красноярского края;

 В  Республике Хакасия опрос проводится в Боградском районе по согласованию с заинтересованными муниципальными образованиями Республики Хакасия.

В Красноярском крае опросный лист можно получить:

- в МБУК «Дудинская централизованная библиотечная система» по адресу: Красноярский край, г. Дудинка, ул. Матросова, д. 8 А, читальный зал (понедельник – пятница, с 11-00 до 20-00 часов) или распечатать с сайта органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района http://www.taimyr24.ru в разделе «Общественные обсуждения» в подразделе «Реестр объектов общественных обсуждений».
В Республике Хакасия опросный лист можно получить:

-  в приемной  администрации Боградского района по адресу: 655340, Республика Хакасия, Боградский район, с. Боград, ул. Новая, д. 10 (понедельник – пятница, с 8-00 до 16-00 часов), в электронном виде по электронной почте cxbograd@yandex.ru или распечатать с сайта http://www.bograd-web.ru, раздел «Объявления/Анонсы».

Также опросный лист для заполнения можно распечатать с сайта ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал) http://niierv.vniro.ru.

 Заполненный и подписанный опросный лист можно направить в электронном виде на электронную почту ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал): niierv@vniro.ru, на  электронную почту Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края: ovos@taimyr24.ru и на электронную почту Администрации Боградского района Республики Хакасия: cxbograd@yandex.ru  с 20 марта 2023 г. по 18 апреля 2023 г.
Замечания и предложения по экологическим аспектам намечаемой деятельности можно направить в письменной форме по адресу ФГБНУ «ВНИРО» (Красноярский филиал): 660049, г. Красноярск, ул. Парижской Коммуны, д. 33, каб. 501 или на электронный  адрес niierv@vniro.ru, а также на электронную почту Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края: ovos@taimyr24.ru и на электронную почту Администрации Боградского района Республики Хакасия: cxbograd@yandex.ru.
Сроки представления замечаний и предложений: с 20 марта 2023 г. по 29 апреля 2023 г.
Контактные данные (телефон и адрес электронной почты ответственных лиц со стороны заказчика, исполнителя и органов местного самоуправления:
Заказчик: Ногина Ирина Михайловна тел.: +7 (391) 236-37-72, адрес электронной почты: nogina@enisey-rosfish.ru.
Исполнитель: Яблоков Никита Олегович тел.: +7 (391) 227-06-06, адрес электронной почты: evilapple@mail.ru.

Органы местного самоуправления:

В Красноярском крае:

Верлан Арина Федоровна, тел.:  +7 (39191) 2-85-52, адрес электронной почты: ovos@taimyr24.ru;
В Республике Хакасия:

Ландышев Геннадий Юрьевич, тел.: +7 (39034) 9-10-16, +7-913-051-12-33, адрес электронной почты: cxbograd@yandex.ru.
